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реклама

Черкаські 
богаТирі            

виступили 
достойно

 стор. 8

селу 
вознесенське —  
три сотні 
літ

стор. 3

Ціна договірна

Середа
17 квітня 2024 року
№16 (20520) 

Перша обласна громадсько-політична газета

 стор. 2
запиТаймо експерТів,  
якого лиха може накоїти  

незаконна зброя

Трудові колективи асоціації 
«незалежне об’єднання 

сільськогосподарських підприємств 
Чорнобаївського району» сердечно 
вітають із нагоди дня народження 

професіонала своєї справи, досвідченого 
й дбайливого господаря, співзасновника 

корпорації «Дніпро» 

олексія петровича Душейка!
Бажаємо, щоб кожен Ваш 

наступний світанок був мир-
ним, а кожен день приносив 
лише добрі новини. Хай Гос-
подь Бог береже Ваші роки і 
зміцнює здоров’я. Нехай ангел 
небесний Вас обійме крилом і на 
душі стане тепло й спокійно, хай Ваше 
серце до країв наповниться Божою 
любов’ю, а земні дні будуть спо-
внені радості, добра й благопо-
луччя. Зичимо, щоб у Вашій ро-
дині завжди була сонячна погода, 
а Вашого серця не торкалися холод 

і тривога! Божої Вам опіки, Перемоги та 
миру у вільній незалежній Україні!

Війна

Над Уманщиною знищили 
ворожий «шахед»
під час нічної повітряної тривоги над уманським районом ппо збили ворожий 
безпілотник. 

Про це повідомив у вівторок начальник обласної військової адміністрації Ігор Табурець. 
Люди не постраждали. Руйнацій інфраструктури теж немає.

У ніч на 16 квітня противник атакував Україну дев’ятьма ударними БпЛА типу «Шахед» 
із мису Чауда, що у Криму. Всі дев’ять «Шахедів» були знищені мобільними вогневими групами 
Повітряних сил та Сил оборони України.

Черкащина разом із усією країною долучається 
до підтримки незламного Харкова та його стійких 
жителів. зараз в області формують вантаж 
допомоги — «подаруй світло Харкову». про це 
повідомив начальник Черкаської ова ігор Табурець 
на брифінгу в медіацентрі ова.

Черкащина ніколи не лишалась осторонь усіх подій, 
що відбуваються в нашій країні, — наголосив Ігор 
Табурець. — Коли потрібно прийти на допомогу — 

діємо. Бо це про нас, про українців. Ми не лишаємо 
своїх у біді. І ми це довели на Київщині та Чернігівщині 
у 2022 році, допомагаючи їм необхідними продоволь-
ством і будматеріалами. Також на Херсонщині. Коли 
допомагали оговтатися після звільнення від російської 
окупації Нововоронцовській громаді. Й коли почали від-
будовувати наші вже рідні села — Іванівку, Новопетрів-
ку та Миколаївку. Тепер готуємо вантаж допомоги для 
Харківщини, координуючись із місцевою владою. 

Його формують разом із районами, громадами, со-
ціально відповідальним бізнесом і волонтерами.

— У пріоритеті, зважаючи на ситуацію з енергетикою 
на Харківщині через постійні терористичні акти рф, — 
генератори, заряджені павербанки, еко-флоу, акумуля-
тори, батарейки, — зауважив Ігор Табурець. — Зараз ми 
завершуємо формувати наш перший транш і вже най-
ближчими днями відвеземо. Це — 20 генераторів різної 
потужності, плюс необхідні будматеріали.

Долучитися до ініціативи допомоги Харківщині може 
кожен. Пункти збору енергодопомоги діятимуть при міс-
цевих радах і старостатах. 

гаряча лінія обласного контактного центру 
0686218029.

сердечні вітання з днем народження 
адресуємо дорогому сину та 

чоловіку, батьку, брату, рідному дядьку, 
аграрію за покликом душі й серця 
олексію петровичу Душейку 

з васютинців!

Щиро зичимо тобі по вінця повної криниці 
козацького здоров’я, родинного благополуч-
чя, удачі в роботі, міцності духу та наснаги для 
здійснення всього задуманого на довгі-довгі 
роки! Нехай ласкава доля і Боже благосло-
вення завжди оберігають тебе на стежині жит-
тя. Хай роки залишають лише гарні й приєм-
ні спогади, а майбутнє дарує безліч сонячних, 
мирних днів, наповнених надією, любов’ю, ра-

дістю й добром.
з любов’ю вся родина Душейків

«Подаруй світло Харкову»:
Ігор Табурець 
про підтримку 
незламного регіону
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рішення президента сша Джо 
байдена повідомити прем’єр-
міністру ізраїлю біньяміну 
нетаньяху, що штати не 
підтримають будь-яку контратаку 
єрусалима проти ірану, отримало 
шквал критики від представників 
обох партій. про це пише «Axios».

уряд польщі створить раду з 
питань співробітництва з україною, 
до якої ввійдуть представники 
науки, бізнесу, влади та місцевого 
самоврядування, повідомив 
майбутній голова цієї ради, голова 
комісії сейму республіки польща у 
закордонних справах павел коваль.

велика британія та сша заборонили 
біржам із торгівлі металами 
приймати новий алюміній, мідь і 
нікель російського виробництва й 
заборонили імпорт цих металів. 
про це йдеться у повідомленні 
інформаційного агентства «Reuters».

у підмосковному місті ногінськ був 
знесений єдиний храм православної 
церкви україни на честь пресвятої 
Трійці. він був єдиним храмом пцу в 
росії. про це повідомив клірик пцу 
святослав скороход.

президент Франції еммануель 
макрон заявив про свою ініціативу 
щодо припинення вогню в 
основних конфліктах, які тривають 
у світі, зокрема в україні, на час 
проведення олімпійських ігор-
2024 та розраховує на допомогу 
президента китаю сі цзіньпіня у 
цьому питанні.

Новини світу

Пістолет чи не пістолет?
Перш за все, експерти НДЕКЦ мають великий досвід 

та фахову підготовку в сфері криміналістичних досліджень. 
Вони володіють необхідними знаннями й технічними засоба-
ми для проведення експертиз зброї, а також аналізу слідів, 
пов’язаних зі злочином. Експерт, приміром, може встанови-
ти, чи саме цю зброю використав зловмисник. Фахівці про-
водять комплексний аналіз доказів, що дає змогу з’ясувати 
характер і обставини злочину.

Чи змінилося навантаження на експертів-криміналістів 
під час війни? Як вплинуло на їхню роботу введення в дію 
Єдиного реєстру зброї? Ці та інші запитання журналісти 
спрямували завідувачу відділу криміналістичних видів до-
сліджень Черкаського НДЕКЦ Валерію Кожевнікову.

— Все, з чим стикаються в повсякденній роботі наші пра-
цівники, що стосується зброї чи боєприпасів, можна умовно 
розділити на дві частини: дослідження зброї чи боєприпа-
сів та формування балістичного обліку Експертної служби 
МВС, — розповів Валерій Вікторович. — Правоохоронні ор-
гани, які здійснюють досудове розслідування, разом із від-
повідними постановами чи ухвалами суду направляють до 
НДЕКЦ різні об’єкти (зброю, боєприпаси, а також їхні час-
тини), а вже експерти називають ці речі своїми іменами. На-
приклад, що це справді пістолет, називають його марку, ка-
лібр, і що саме з нього був здійснений постріл.

Навантаження зросло
Експертиза зброї може встановити:
 належність об’єктів до вогнепальної зброї чи до бо-

єприпасів;
 вид, систему (модель) та калібр вогнепальної зброї 

та боєприпасів до неї;
 стан (справність) зброї чи боєприпасів до неї та 

придатності їх до стрільби;
 спосіб виготовлення або факт переробки вогнепаль-

ної зброї, боєприпасів до неї та конструктивно подібних 
до них виробів;
 належність об’єктів до частин (деталей) вогнепаль-

ної зброї тощо.
В окремих випадках експертиза вирішує й такі завдання:
 встановлення за слідами на стріляних кулях чи гіль-

зах конкретного екземпляра вогнепальної зброї або кон-
структивно подібного до неї виробу (чи саме ця зброя 
стріляла під час вчинення злочину); 
 встановлення можливості пострілу без натискання 

на спусковий гачок за певних умов (наприклад, при падін-
ні зброї тощо);
 встановлення обставин, пов’язаних із використан-

ням зброї (факту стрільби після останнього чищення і 
змащування зброї, кількості пострілів, відстані, з якої стрі-
ляли, напрямку пострілу, взаємного положення зброї та 
перешкоди й інше).

Фахівець розповів, що останніми роками навантаження 
стосовно дослідження зброї мало тенденцію до зростання. 
Це пов’язано з розповсюдженням незаконної зброї та, від-
повідно, збільшенням числа скоєних злочинів з її викорис-
танням. Причому, це — як вогнепальна саморобна зброя, 
так і нарізна (мисливська), гладкоствольна чи інша зареє-
стрована належним чином, але яка з різних причин могла 
бути втрачена, викрадена й використовувалась у злочин-
них цілях. З початку військової агресії росії з 2014 року та 
повномасштабного вторгнення з 2022 року кількість зброї 
в населення збільшилася.

Цифровізація на службі експертів
Варто згадати й про інший напрямок роботи експертів — 

формування та використання балістичного обліку. На сьогод-
ні один із найбільших масивів — зброя, що перебуває у влас-
ності громадян. Її власники періодично проходять процедуру 
обов’язкової реєстрації та перереєстрації зброї, під час яких 
в обов’язковому порядку проводиться її контрольний від-
стріл (а з уведенням у дію Єдиного реєстру зброї, експерти-
балісти вносять інформацію до Класифікатора зброї).

Кулі та гільзи, експериментально відстріляні, є об’єктами 

обласних оперативно-пошукових колекцій, або так званої 
кулегільзотеки, це — частина балістичних обліків Експерт-
ної служби МВС. Вже понад п’ять років у НДЕКЦ функціонує 
автоматизована балістична ідентифікаційна система (АБІС) 
«BalScan», куди в цифровому вигляді вносяться всі відстрі-
ли та є можливість проводити порівняння й встановлювати 
ідентифікації між слідами на досліджуваних кулях чи гільзах, 
які, наприклад, вилучені з місця скоєння злочину, та сліда-
ми на кулях та гільзах, які вміщені до кулегільзотек. Експерт 
показав, як змінилися дослідження за 10 років. Зараз за 
допомогою сучасних систем балістичного сканування мож-
на побачити кулю чи гільзу у високій якості в трьох вимірах.

Як приклад роботи експерт показав слайди, де ви-
дно, скільки експерти знайшли слідів злочину на заправній 
станції в 2016 році, де фігурувала зброя. 

— Щоб знайти всі балістичні об’єкти (гільзи, кулі, зброю, 
сліди) на місці події, потрібно дуже ретельно працювати, 
іноді по 5-6 годин. За допомогою такого дослідження слід-
чий може дізнатися чимало цікавих деталей злочину, на-
приклад, послідовність подій, де перебував стрілець та 
інші, — розповів Валерій Кожевніков.

Черкаських експертів-криміналістів залучають до ро-
боти в областях, що перебувають ближче до лінії фронту. 
Черкащани досліджували злочини ворога на Харківщині та 
Сумщині. 

Валерій Вікторович розповів і про одну з найбільших в 
Україні інформаційно-довідкову колекцію зброї та боєпри-
пасів, що є в Черкаському НДЕКЦ. Вона вміщує понад сто 
одиниць вогнепальної та холодної зброї, серед них — як 
поширена, так і зразки достатньо рідкісної. 

Обережність на всіх етапах
Як свідчить практика, зброя не завжди може захисти-

ти. Інколи вона може й нашкодити, переконаний директор 
Черкаського НДЕКЦ МВС України Василь Аксьонов:

— Окрім експертизи зброї, досліджуємо також вибухо-
ві пристрої та вибухові речовини. Це — гранати, гранато-
мети, порох, тротил та інші. Є вироки суду, коли такі при-
строї та речовини передаються на потреби Збройних Сил 
України. Але з такою передачею варто бути обережними. 
Наприклад, коли гранати зберігалися в неналежних умо-
вах і можуть бути пошкодженими. Тож є ризик, що вони не 
спрацюють у потрібний момент або ж самовільно спрацю-
ють. Ця обережність починається з моменту їх вилучення 
та встановлення вибухонебезпеки.

За словами керівника черкаських експертів, такі небез-
печні речі, як гранати, потрапляють на Черкащину часто як 
згадка, пам’ять про війну. 

— Але це — чорна пам’ять. Я переконаний, що біль-
шість таких «сувенірів» буде здана правоохоронцям. Адже 
це — не та пам’ять, яку треба зберігати, — впевнений Ва-
силь Аксьонов. — До того ж, вона несе загрозу всім довко-
ла та передбачає кримінальне покарання. Зарадити цьо-
му покликані місячники здавання зброї поліції — у випадку 
добровільного здавання особа звільняється від криміналь-
ної відповідальності. Ми досліджуємо об’єкти не тільки за 
фактами вилучення зброї, а, на жаль, і за фактами злочи-
нів проти особи з використанням зброї (вбивства, розбій-
ні напади тощо). Трапляються випадки, коли навіть дити-
на, скориставшись недбалістю дорослих та взявши до рук 
зброю, без будь-якого наміру може завдати тілесних ушко-
джень собі чи тим, хто поряд. 

У ході спілкування з журналістами про незаконну зброю, 
виникло дискусійне питання щодо легалізації зброї, мож-
ливості зберігати її цивільним особам. Експерти, зі свого 
боку, порадили спочатку прищепити суспільству культуру 
користування зброєю. А це — набуття досвіду в тирах, ро-
зуміння заходів безпеки поводження з нею. В Черкасах є 
кілька сертифікованих тирів, де навчитися правильно по-
водитися зі зброєю допоможе кваліфікований інструктор. 
А ще порадили власникам зброї та тим, хто хоче нею ле-
гально володіти, слідкувати за змінами в законодавстві, 
адже на часі — розгляд законопроєкту, що може внести 
нові тенденції в цю сферу.

роман кирей

Позиція

Юлія Тимошенко:

Україні потрібна 
справедлива, а не 
принизлива мобілізація
команда «батьківщини» послідовно 
боролася проти репресивного 
законопроєкту про мобілізацію, тому не 
підтримала його ухвалення в цілому. 

Команда «Батьківщини» подала понад 
300 правок до законопроєкту про мобі-
лізацію, які суттєво змінювали його кон-

цепцію. Депутати не врахували жодної, тому 
«батьківщинівці» не голосували за принизли-
вий законопроєкт.

Правки від депутатів фракції «Батьківщи-
на» містили такі пропозиції:

демобілізувати всіх, хто відслужив 36 мі-
сяців;

встановити чіткі правила ротацій та від-
пусток;

платити кожному, хто підпише контракт із 
Міноборони, разово 10 000 доларів;

збільшити вдвічі — до 200 000 гривень — 
місячну платню кожному, хто провів на пере-
довій понад 18 місяців;

навчати новобранців щонайменше 6 міся-
ців перед відправленням на фронт;

відправляти до війська досвідчених сило-
виків;

зняти бронь із чиновників та депутатів, 
правоохоронців і суддів;

лікувати поранених за держаний кошт у 
медзакладах будь-якого рівня і права влас-
ності;

годувати військових, які перебувають на 
лікуванні, за стандартами країн НАТО;

вчити дітей загиблих Героїв у ВИШах без-
коштовно.

«Ми не могли й не мали права голосувати 
за такий законопроєкт. Нам потрібне якісне 
та сильне військо, здатне захистити Україну. 
Цей законопроєкт такого війська не ство-
рює», — вважає Юлія Тимошенко.

Запитаймо експертів

Якого лиха може накоїти незаконна зброя 
Фахівці Черкаського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру відіграють важливу роль у 
розкритті злочинів, пов’язаних зі зброєю. їхня кропітка праця є важливою ланкою в процесі дослідження та 
встановлення всіх обставин злочинів, що стосуються використання, незаконного обігу зброї. Як зізнаються 
правоохоронці, під час розслідування та судового процесу висновок експерта часто стає, так би мовити, 
істиною в останній інстанції. про це говорили фахівці головного управління нацполіції в Черкаській області, 
експерти й журналісти під час семінару «протидія ризикам розповсюдження незаконної зброї: медійний 
аспект». захід відбувся в редакції газети «Черкаський край» у партнерстві з Черкаською обласною організацією 
спілки журналістів за підтримки центру безпекових досліджень «сенсс».
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Загальне й особливе
Вознесенське привіль-

но розкинулося на погорбле-
ній рівнині центральної части-
ни Золотоніського району за 
16 км від райцентру обабіч річ-
ки Сухий Згар (доплив Золото-
ношки). Віднедавна село стало 
центром однойменної територі-
альної громади, а найближчи-
ми сусідами є підпорядковані їй 
село Богуславець, а також се-
лища Пальміра, Степове й Ка-
нівщина. Загальна площа Воз-
несенського — 543 га, тут 25 
вулиць і 11 провулків, а на-
зви сільських кутків віддзерка-
люють історію та особливос-
ті територіальних складових: 
Гайок, Гуляй-Поле, Ледачий 
Хутір, Лиса Гора, Приблудний, 
П’ятихатки, Церковний. 

Нині в селі налічується 1285 
господарств із населенням 
2045 жителів. За останні п’ять 
років людність зменшилася на 
290 мешканців. Та це й не див-
но, адже природний приріст 
має стабільно від’ємні показни-
ки. Наприклад, торік народило-
ся лише шестеро, а прощаль-
ну панахиду справили аж по 59 
вознесенцях. Не додає опти-
мізму й міграційний рух: тоді 
як до села в 2023 році прибуло 
28 нових жителів, натомість ви-
було 40. Лише 17% населення 
Вознесенського становлять мо-
лоді люди віком до 35 років, а з 
іншого боку понад 29% — пенсі-
онери. Найпоширеніші прізви-
ща в цьому селі — Бондаренко, 
Ворона, Денисенко, Діхтярен-
ко, Дробот, Макаренко, Чорно-
бай.

У Вознесенського є 10 сто-
відсоткових тезок. Ще 48 посе-
лень носять однокореневу на-
зву.

Далека минувшина
Сліди життя на терито-

рії села відомі ще з прадав-
ніх часів (тут виявлено курга-
ни доби бронзи та поховання 
ранньослов’янського періо-
ду). Офіційне ж народження 
населеного пункту належить 
уже до подій нового часу: пер-
ша писемна згадка про ньо-
го датується 1724 роком. Як 
засвідчують історичні джере-
ла, генерал-квартирмейстер 
Ф. фон Штофель купив тоді біля 
річки Сухий Згар чималий шмат 
землі й заселив його селянами 
(на 1731 рік — 15 дворів). Не-
вдовзі заснована генералом 
осада отримала назву «Слобід-
ка над річкою Згар», пізніше — 
Штомпелівка (Стемпелівка), від 
народного варіанту прізвища 
засновника. Вже в другій поло-
вині ХVІІІ ст. село прибрало но-
вітню назву Вознесенське, хоча 
місцеві ще довго називали його 
Штомпелівкою. Назва села по-
ходить від церкви Вознесіння 
Христового. 

У 1751 році Штофель продав 

свій вознесенський маєток вій-
ськовому товаришеві Д.Білусі. 
З описів Київського намісни-
цтва дізнаємося, що наприкін-
ці ХVІІІ ст. у Вознесенському 
налічувалося вже 96 дворів із 
населенням 392 жителі, які всі 
були залежними від поміщика. 
В наступному столітті разом із 
Білухами-Кохановськими, які 
володіли 1000 десятин зем-
лі, власницею значної частини 
тамтешніх земель стала графи-
ня У.Капніст (1600 десятин). До 
речі, певний час у селі мешкав 
відомий своїми революційними 
поглядами О.Капніст — прия-
тель Т.Шевченка.

У пореформений час швид-
кими темпами зростала люд-
ність Вознесенського, яке на-
було статусу волосного центру. 
На 1910 рік у селі налічувалося 
283 двори з населенням майже 
1600 жителів. Селяни страж-
дали від малоземелля: на двір 
пересічно припадало лише 2,2 
десятини. Тоді вознесенці за-
сіяли 100 десятин жита, 160 
— ярої пшениці, 58 — вівса, 
10 — конопель, а 71 десятину 
відвели під городину. Селяни 
утримували 45 коней, 276 го-
лів ВРХ, 193 вівці та різноманіт-
ну птицю. У селі працювало 11 
вітряків, дві олійниці, кузня, гу-
ральня, дві крамниці й дві корч-
ми. Пожвавленню економічного 
життя Вознесенського сприяло 
спорудження наприкінці ХІХ ст. 
вузькоколійки та відкриття по-
руч із селом залізничної станції 
Пальміра.

Духовним центром села 
стала церква Св.Вознесіння, а 
в 1871 році відчинила свої две-
рі для місцевої малечі земська 
початкова школа. Утім загаль-
ний рівень писемності возне-
сенців був низький — 28% (се-
ред жінок — менше 8%). 

У 1876-му розпочала-
ся літературна діяльність уро-
дженця Вознесенського, ві-
домого поета й перекладача 

К.О.Білиловського (цьогоріч у 
березні минуло 165 років від 
дня його народження).

Двадцяте століття
У революційному 1917-му 

вознесенці розгромили має-
ток та спалили палац графа 
Д.Капніста. З початком радян-
ської доби село на деякий час 
втратило свою історичну назву 
й було перейменоване на Лу-
начарське. Проте ця новація 
не прижилася, й уже через два 
роки повернулося попереднє 
ймення. У 1920 році Вознесен-
ське стало центром сільської 
ради з підпорядкуванням 3 сіл, 
5 хуторів і станції Пальміра. Пе-
репис середини 1920-их років 
зафіксував у селі 327 дворів із 
населенням 1539 жителів (734 
чоловіки, 805 жінок).

На хвилі суцільної колек-
тивізації в 1929 році воз-
несенці об’єдналися в кол-
госп ім.Сталіна (згодом 
— ім.Р.Люксембург), а сіль-
ськогосподарською технікою 
це господарство забезпечува-
ла Пальмірська МТС. У голо-
дні 1932-1933 роки у Возне-
сенському демографічні втрати 
були мінімальними, що поясню-
ється близькістю до залізнич-
ної станції та наявністю в селі 
пункту прийому зерна. Утім, під 
страшні жорна сталінських ре-
пресій потрапили десятки воз-
несенців, серед них — родини 
Василенків, Калашників, Неліп, 
Саранчів, Цьопок, Шаманських 
та інші. 

Понад 700 вознесенців ста-
ли учасниками війни з нацист-
ськими загарбниками. Муж-
ність і героїзм 365 фронтовиків 
із Вознесенського відзначено 
бойовими орденами та медаля-
ми, 324 загинули у вирі страш-
ного лихоліття.

У 1950 році господарства 
Вознесенського об’єдналися 
в єдиний колгосп-гігант 

«Червоний прапор». Упродовж 
понад трьох десятиліть воз-
несенський колгосп незмін-
но перебував серед аграрних 
лідерів краю. Стабільні вироб-
ничі показники демонструва-
ли й місцеві хлібоприймальне 
підприємство, хлібопекарня та 
сортодільниця. Стали до ладу 
нові приміщення середньої 
школи та будинку культури. 

В ті успішні для Вознесен-
ського роки орденами за зви-
тяжну працю були нагороджені 
бригадир рільників М.М.Дробот, 
ланкові М.М.Минченко та 
Н.А.Макаренко, тракторист 
Г.Ю.Скороход, газоелектроз-
варювальник С.С.Герасименко, 
водії С.В.Бузирьов і 
М.М.Кир’яченко, голова прав-
ління колгоспу І.П.Овча ренко, 
голова сільради Я.П.Макаренко.

Сьогодення 
й відомі люди

У 1990-их сільгосппідпри-
ємство не витримало нещадних 
ударів ринкової стихії й розпа-
лося. Натомість утворилися ДП 
«Золотоніський маслоробний 
комбінат» і СТОВ «Вознесен-
ське». Нині базовим сільгосп-
підприємством є СТОВ «При-
дніпровський край». Працюють 
і фермерські господарства 
О.В.Журби, В.М.Заболотнього 
та «Дарія-8». 

На початку нинішнього сто-
ліття стала до ладу перша чер-
га філіалу потужного зерно-
трейдера Миколаївського ТОВ 
СП «Нібулон». Це — сучасний 
автоматизований і механізова-
ний комплекс із приймання та 
зберігання зерна. Завдяки вве-
денню в дію цього підприєм-
ства створено близько 80 ро-
бочих місць. 

Вознесенські діти навчають-
ся в загальноосвітній школі І-ІІІ 
ступенів, відомій славними тра-
диціями. Понад 25 років цей 
навчальний заклад очолював 
знаний ентузіаст шкільництва 
А.Й.Борщенко. Педколектив 
пишається тим, що в його скла-
ді є заслужений учитель Украї-
ни В.М.Макаренко, який навчає 
учнів рідної мови й літератури. 
У школі розгорнута експозиція 
започаткованого ним етногра-
фічного музею. 

Почесним званням матері-
героїні відзначено В.М.Бойко, 
В.І.Дерев’янко, Т.М.Коткову, 
Г.Д.Блізніцову.

Віруючі жителі села розді-
лені на дві конфесії. Тут діють 
парафія Православної церкви 
України й община Євангель-
ських християн-баптистів.

Уродженцями села є 
кандидати технічних наук 
С.В.Іванченко та В.С.Шепель, 
кандидат економічних наук 
Р.В.Тихенко, кандидат юридич-
них наук Т.О.Кісіль. У Возне-

сенському пройшли дитячі та 
юнацькі роки відомого актора 
театру і кіно, народного артис-
та України В.М.Дудника. 

Чимало вознесенців зреа-
лізували свої творчі здібності в 
рідному селі. В.Д.Чорнобай — 
відомий садівник, П.Я.Павленко 
був знаним майстром різьби по 
дереву, а сестри Євдокія, Ка-
терина та Поліна Степанчу-
ки — авторитетними знавцями 
пісенного фольклору. Зако-
хані в поетичне слово й самі 
володіють гострим пером міс-
цеві автори В.М.Денисенко і 
Ю.С.Зубаньов.

На відповідальній поса-
ді заступника завідувача від-
ділу з питань звернень грома-
дян Верховної Ради України 
впродовж тривалого часу пра-
цював О.Б.Кочерга. Керів-
ні посади обласного та ра-
йонного рівня обіймали 
уродженці села С.І.Гончар, 
В.П.Саранча, П.М.Степанчук 
та ін. Гендиректором лізинго-
вої компанії ЗАТ «Укріккомліз» 
працював О.С.Зубаньов. Рай-
відділ внутрішніх справ очолю-
вали В.І.Мамчич і О.М.Нижник, 
а А.Г.Снісар багато років керу-
вав державтоінспекцією Чер-
каської області. 

Бойовими орденами відзна-
чена мужність учасників між-
народних воєнних конфліктів 
М.Ф.Зорі та М.І.Ясира (по-
смертно). Лицарем орденів 
Богдана Хмельницького 2 і 3-го 
ступенів став А.В.Дудник.

Нині Вознесенське, як і вся 
наша країна, перебуває в су-
ворих реаліях війни з росій-
ськими агресорами. Близь-
ко 70 вознесенців захищають 
священні рубежі незалежної 
України. На жаль, під час про-
ведення антитерористичної 
операції на Донбасі обірвали-
ся молоді життя В.І.Жиденка 
та В.Д.Хорошковського. Від 
початку повномасштабної 
агресії рф проти України за-
гинули 10 уродженців Возне-
сенського, зокрема: сержант 
Ю.В.Онищенко, молодший сер-
жант С.С.Кондрашов, солдати 
С.С.Ажнакін, О.А.Дерев’янко, 
Є.В.Назаренко, С.І.Правда, 
С.О.Смірнов, С.О.Хабло, 
І.М.Чорнобай, А.А.Юрченко. 
Більшість із них нагороджені ор-
денами «За мужність» 3-го сту-
пеня та медалями (посмертно). 

Попри нинішні негаразди 
й страшні втрати, вознесен-
ці сповнені оптимізму, життє-
вої снаги й віри в Перемогу над 
знавіснілим ворогом. 

Із роси й води, 
село-ювіляре!

григорій голиш, 
директор 

нб ім.м.максимовича 
Чну ім.Хмельницького, 

голова золотоніської 
районної організації нску

Вознесенському — три сотні літ

Поселення, як і люди, мають свої біографії, а відтак і 
відзначають ювілеї. цьогорічний, на жаль, уже третій 
воєнний рік, став ювілейним для чималенького села  

з виразною духовно-оптимістичною назвою вознесенське:  
йому минає вже 300 років.
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С
табільний ритм життя Черкас, соціальна захищеність 
його населення великою мірою залежать від надійної 
роботи міських комунальних підприємств, які навіть 

в умовах війни й фінансових негараздів забезпечують 
жителів обласного центру водою, теплом, електроенергією 
і, що не менш важливо, — безперебійними транспортними 
послугами. в Черкасах функцію перевезення пасажирів 
електротранспортом виконує кп «Черкасиелектротранс» 
Черкаської міської ради. очолює його борис марченко — 
керівник сучасної формації, управлінець зі значним досвідом 
роботи в автомобілебудівній, автотранспортній галузях міста, 
громадський діяч, відзначений орденом «за заслуги». про 
роботу Черкаського тролейбусного парку та перспективи його 
розвитку — й наша з ним розмова.

— борисе андрійовичу, ви ста-
ли на чолі «Черкасиелектротрансу» 
близько двох років тому. Для під-
приємства це був досить складний 
період. воно ще тільки виходило з 
кризової ситуації після пандемії ко-
роновірусу, коли пасажиропотік на 
маршрутах суттєво зменшився, що 
в свою чергу негативно вплинуло на 
економічний стан тролейбусного пар-
ку. До того ж уже тривала кривава ві-
йна, розв’язана російським агресо-
ром проти україни, що спричинило 
ще більше викликів, у тому числі й у 
питанні забезпечення підприємства 
високопрофесійними кадрами.

— Кадрове питання дійсно стало од-
ним із найбільш чутливих. Багато наших 
працівників були призвані до лав Зброй-
них Сил України. Підприємство потре-
бувало нових фахівців, передусім воді-
їв тролейбусів. Наші маршрути повинні 
були, як і завжди, повноцінно працюва-
ти, адже від цього залежала соціальна 
стабільність у суспільстві, впевненість 
громадян у надійності нашого життя.

До того, як очолити колектив «Чер-
касиелектротрансу», я вже понад рік 
працював заступником директора цьо-
го підприємства. В мої обов’язки якраз 
і входила підготовка водійських кадрів 
категорії «Т» (тролейбус). Свого часу 
підприємство отримало ліцензію від Мі-
носвіти на створення власного навчаль-
ного закладу з підготовки водіїв тролей-
бусів. Він був акредитований Головним 
сервісним центром МВС України і за 
спільною програмою з Черкаським місь-
ким центром зайнятості на його базі раз 
на рік діяли курси з підготовки водіїв 
електротранспорту. В мирний час цього 
було достатньо, тим більше, що плин-
ність кадрів тоді була невеликою: хтось 
виходив на пенсію, у декрет тощо. Але 
війна багато що змінила в нашому житті. 
В тому числі — й у питанні повноцінного 
забезпечення підприємства фахово під-
готовленими водіями.

Тож було прийняте рішення про те, 
що курси діятимуть відтепер двічі на 
рік, що зніме питання кадрової напруги, 

стабілізує графіки роботи тролейбусів 
на маршрутах. Черкасці жодним чином 
не повинні відчувати наших проблем. І 
ми досягли того, що тролейбусна мере-
жа, як і завжди, діє відповідально.

Слід сказати, що й популярність про-
фесії водія тролейбуса суттєво зросла. 
Охочих отримати її — достатньо. Особи, 
які перебувають на обліку в міському 
центрі зайнятості, можуть безкоштовно 
пройти у нас навчання, опанувати на на-
шому підприємстві навички практичного 
водіння тролейбуса, отримати свідоцтво 
«Водій тролейбуса 3-го класу» і гідну 
своєї роботи зарплату.

Окрім того, ми запровадили ще одне 
нововведення: фахівці, які вже працю-
ють на нашому підприємстві, можуть 
отримати ваучер для перепідготовки 
за робітничою професією або ж підви-
щення кваліфікації. Оплату за навчання 
здійснює Фонд загальнообов’язкового 
соціального страхування на випадок 
безробіття.

На наших курсах підготовки водіїв 
тролейбусів раніше здебільшого викла-
дали дисципліни запрошені «зі сторони» 
фахівці, як правило, далекі від роботи 
тролейбусного парку. Тож було виріше-
но відмовитися від їхніх послуг. Зараз на 
курсах викладають наші високоосвічені, 
досвідчені працівники, які передають 
курсантам свої теоретичні й практичні 
знання. Це згуртовує колектив, робить 
кожного більш відповідальним за дору-
чену справу.

— Черкаський тролейбусний парк 
відомий як один із лідерів у запрова-
дженні сучасних технологій.

— Ми працюємо на результат — еко-
номічний розвиток нашого комунально-
го підприємства, покращення системи 
пасажирських перевезень, створення 
більш комфортних умов для пасажирів. 
І застосування сучасних технологій у на-
шій роботі — це одна зі складових мо-
дернізації підприємства. Так, одним із 
перших в Україні КП «Черкасиелектро-
транс» встановило в тролейбусах ва-
лідатори — електронні пристрої для 
оплати пасажирами проїзду. Люди цю 

систему оплати оцінили одразу, бо це — 
справді зручно: розраховуватися карт-
кою будь-якого банку, не чекати кондук-
тора, особливо у години «пік». Це той 
елемент комфортного проїзду пасажи-
рів у наших тролейбусах, який ми запро-
вадили, а люди сприйняли з розумін-
ням. Проїзд у тролейбусі з паперовим 
квитком теж не скасовано — його мож-
на придбати в терміналах. А перевірку 
оплати здійснюють наші контролери.

Після «Черкасиелектротрансу» валі-
датори почали запроваджувати й у ав-
тотранспортній системі міста. Наше ж 
підприємство першим випробувало на 
собі переваги цієї технології. І сьогод-
ні можемо сказати: вона справді пер-
спективна у сфері перевезення паса-
жирів міським транспортом загального 
користування. Передусім — економіч-
но. По-перше, підприємство суттєво зе-
кономило на зарплаті кондукторів, яких 
замінили контролери. Та, що особливо 
важливо,  — за допомогою валідаторів 
ми тепер можемо контролювати паса-
жиропотік на основі статистичних даних, 
отриманих із цих пристроїв. А отже — й 
планувати роботу підприємства як у ре-
альному часі, так і на перспективу.

Встановленням валідаторів, їх екс-
плуатацією займається ТОВ «Смарт-
Тикет Технолоджи». Співпраця з цим 
товариством, що приймає електронні 
платежі та надсилає їх на рахунок під-
приємства, надійна.

— модернізація тролейбусного 
парку — одне з пріоритетних завдань 
як для колективу «Черкасиелектро-
транс», так і для обласного центру, 
більшість населення якого користу-
ється саме цим видом транспорту. 
на жаль, їздимо ми, переважно, у 
старих тролейбусах. 

— Змінити цю ситуацію — таке за-
вдання ставить перед собою влада Чер-
кас на чолі з міським головою Анатолієм 
Бондаренком. Так, днями з цього при-
воду в міськраді в онлайн-режимі від-
булися перемовини з представниками 
Європейського банку реконструкції та 
розвитку. Йшлося про залучення фінан-
сування для придбання 45 нових тро-
лейбусів та заміни 20 км зношеної кон-
тактної електромережі.

Перевезення  комунальним електро-
транспортом перебуває в зоні постійної 
уваги міської влади. З міського бюджету 
виділяються кошти на безоплатне пере-
везення в тролейбусах пільгових кате-
горій населення, яких, до речі, сімнад-
цять — чорнобильці, учасники бойових 
дій, школярі, студенти тощо. За фінан-

сової підтримки Черкаської міськра-
ди ми змог_ли здійснити ряд оновлень. 
Зокрема, замінили складові підрозділу 
«контактна мережа», з якої передаєть-
ся електроенергія з тягових підстанцій 
на рухомий склад. Для ремонтних робіт 
придбали автомобіль марки «IVECO», мі-
кроавтобус для підвезення наших пра-
цівників. На всіх наших тролейбусах 
встановлені GPS-трекери, завдяки чому 
контролюється дотримання графічності 
руху електротранспорту. Черкасці ж оці-
нили встановлені на зупинках електро-
нні табло, де в режимі реального часу 
транслюється інформація про час при-
буття транспорту, в тому числі — й тро-
лейбусів.

— місто ще тільки прокидаєть-
ся від сну, а тролейбуси вже — на 
маршрутах. не має значення: заме-
тіль надворі чи дощ — електротран-
спорт у Черкасах працює без збоїв.

— Наш тролейбусний парк діє в та-
кому ритмі вже понад 58 років. А це ви-
магає високого професіоналізму, повної 
самовіддачі, відповідальності. Ці риси 
притаманні кожному працівнику трудо-
вого колективу «Черкасиелектротранс» 
— головному бухгалтеру Ірині Румин-
ській, спеціалістам із великим досвідом 
роботи Вірі Євтушенко, Наталії Кучер, 
Роману Рябоконю, Юрію Петренку, Оле-
гу Якимчуку, Кирилу Бражнику, Олегу 
Буваці — усім 323 нашим працівникам, 
яким я щиро вдячний за їхній вагомий 
вклад у розвиток Черкаського тролей-
бусного парку. До речі, 60 відсотків во-
дійського складу підприємства сьогодні 
— жінки. Вони взяли на себе роботу чо-
ловіків, призваних до лав Збройних Сил 
України, і виконують її сумлінно, на ви-
сокому фаховому рівні, за що їм глибока 
вдячність не тільки моя, а й пасажирів, 
яких вони щодня перевозять. Підприєм-
ство також не забуває своїх бійців: ре-
монтує фронтовикам автотранспорт, ви-
готовляє при потребі «буржуйки», бере 
участь у зведенні фортифікаційних спо-
руд, надсилає гуманітарну допомогу 
тощо.

Завдань до виконання у нас щодня 
немало. Але, вирішуючи нагальні питан-
ня, ми вже зараз формуємо перспекти-
ву подальшого розвитку підприємства: 
створення нових тролейбусних марш-
рутів, переорієнтації частини рухомого 
складу на тролейбуси з автономним хо-
дом. Усе це обов’язково буде, як і Пере-
мога над рашистським агресором, в яку 
ми всі віримо.

інтерв’ю вела
наталя віргуш 

з початку року обласне комунальне підприємство «Фармація» запустило 
«аптеку на колесах», яка у визначені дати приїжджає в села, де нема аптек.

У лютому був перший виїзд, а вже з  березня працює мобільний аптечний пункт №2 
на уманському напрямку. Розроблено й погоджено з керівниками тергромад 42 
маршрути, якими покрито понад 200 сіл та селищ.

У мобільних аптечних пунктах можна придбати як безрецептурні, так і рецептурні 
ліки за паперовими й електронними рецептами. Також відпускаються  лікарські засо-
би за програмою «Доступні ліки». Актуальний графік роботи пункту можна дізнатися у 
свого сімейного лікаря, в органах місцевої влади.

У «Фармації» ведуть моніторинг сільських населених пунктів у територіальних гро-
мадах, де немає навіть аптечних пунктів.

про це інформує Черкаська обласна рада.

Не мають аптек понад 200 сіл та селищ області

Інфраструктура

Борис марченко:

«Черкасиелектротранс» — 
надійний партнер міста
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сердечно вітаємо з днем 
народження — 18-річчям — 

жителя шполи

Юрія вадимовича 
криницького!

 З днем народження щиро вітаєм
І бажаєм життєвий шлях ясний!
Будь таким, як ми тебе знаєм,
Працьовитим і щирим, 
і усім дорогим!
Щоб ти кожну мить відчував

Богородиці й ангела щиру опіку.
Хай Господь тобі щиро дарує
Щастя, здоров’я й довгого віку!

з щирою повагою мати оксана,  
батько вадим, дідусь Юрій, бабусі наталія та 

катерина, тітонька Тетяна, дядько володимир, 
сестри Юлія та настя з м.шпола

наше щире вітання голові 
Тов «мрія» на золотоніщині, 

щирому шанувальнику 
«Черкаського краю»

михайлу васильовичу 
ТкалиЧу 

 з ювілейним 75-річчям!

Щиро бажаємо вам козаць-
кого здоров’я та хліборобського 
довголіття! Хай ваші професіона-
лізм, працьовитість і невичерпна 
життєва енергія приносять успіх у 

нелегкій справі, якій ви сповна віддаєте свої знання, 
сили, досвід і талант. Нехай кожен ваш крок завжди 
буде рівним, а настрій — бадьорим.

Хай вам здоровиться й щасливиться на довгі й 
успішні літа життя!

щиро — журналісти «Черкаського краю»

щире вітання ветерану 
фермерського руху на 

Черкащині, засновнику сФг 
«златополь», нашому щирому 

шанувальнику 

василю павловичу ДраЧу 
з ювілейним 80-річчям!

Минула влада район роздерла
І стерла Златополь на карті,
Що пережив віки й страхіття,
Що з Винниченком був на варті
І дух козацтва зберігав століття.

З дитинства світять Оситняжка і Дібрівка,
Вам з юності далекої зорять
Тишківка, Турія і Писарівка — 
Нікому їх у вас не відібрать! 
Та ви зродили «Златополь» в Дмитрівці,
В Золотоніськім славному краю.
Тож фермером лідируйте

На марафоні у стометрівці,
Лишайтесь завжди козаком в строю!

щиро — журналісти «Черкаського краю»

наш благословенний Черкаський край багатий на все — на мальовничі краєвиди, родючі 
землі, чарівні гаї, врожайні сади, тихоплинні струмки і порожисті ріки зі скелястими 
берегами, неозорі поля й древні села. Та найбільше багатство — це наші люди. люди 
роботящі, невтомні, майстровиті та хазяйновиті. а серед них — щедрі на таланти, які 
мають богом дані особливі здібності чи неперевершені вміння в котрійсь із мистецьких 
царин. зустрінешся з такою людиною — і дух захоплює від її таланту, що іскриться своїми 
надзвичайними гранями.

На одну з таких цікавих 
особистостей звернув 
мою журналістську увагу 

директор приватного підприєм-
ства «БМ «Благодатне», що на 
Тальнівщині, Микола Прокопо-
вич Бевзенко.

— А ви поспілкуйтеся з жи-
телькою нашого села Романівка 
Ілоною Харковенко. Це — тала-
новита молода особа, яка зрос-
ла й продовжує розквітати в на-
шому селі.

Я прислухався до поради 
Миколи Прокоповича й у черго-
вий раз переконався в тому, як 
він добре знає своїх односель-
чан і як мудро оцінює особис-
тості свого оточення. 

Найперша дяка — 
вчительці Наталії 

Мельник
Струнка, підтягнута, симпа-

тична Ілона справді виявилася 
не просто цікавою співрозмов-
ницею, а талановитою юнкою, 
яка володіє мелодійним і до-
сить-таки сильним голосом. Її 
мистецькою стихією виявився 
спів, наші рідні українські піс-
ні. Пригадуючи своє дитинство, 
навчання в місцевій серед-
ній школі, Ілона добрим сло-
вом згадала вчительку Наталію 
Мельник, предметом якої було 
художнє мистецтво.

— Наталія Іванівна зверну-
ла увагу на те, що я маю схиль-
ність до співу, відчуваю мело-
дійність і ритміку того чи іншого 

музичного твору, — пригадує 
Ілона. — Вона всіляко намага-
лася заохотити мене, терпляче 
пояснювала, що варто не боя-
тися співати поміж людей і для 
людей. Подібними порадами 
дещо згодом підтримав мене 
й керівник аматорського сіль-
ського хору Дмитро Іванович 
Штурхаль. Як і в усякої сільської 
дитини, мені бракувало впевне-
ності, була сором’язливою. З 
допомогою наставників це мені 
з часом вдалося подолати. 

Пісні серед розквітлих 
соняхів

Того літа неподалік від са-
диби Ілониної матері Оксани 
Рудої зростали на полі соняш-
ники.  І коли вони влітку поча-
ли цвісти, дівчина прошкувала 
в міжряддя квітучих золотис-
то-жовтих голівок і заводила 
якусь пісню. Степовий простір 
і височінь голубого неба над 
квітучим полем мимоволі зні-
мали всі перепони — її голос 
лунав вільно, широко й ніжно. 
Ті імпровізовані піснеспіви при 
світлі розкішного соняшни-
кового лану остаточно утвер-
дили в Ілони думку, що піс-
ня — це її рідне середовище, 
яке може стати її майбутнім, 
невід’ємною часткою її життя. І 
романівська дівчинка вступила 
на навчання в Уманське муз-
училище ім.Порфирія Демуць-
кого. Там їй також пощастило 
на добрих і щирих людей, які її 
помітили, підтримали.

Це — моя рідненька
Так про Ілону відгукується 

колишня викладачка співу (а 
нині — директор закладу) Інна 
Ряба, коли я зателефонував до 
неї.

— Вона була не просто та-
лановитою студенткою, а рід-
ненькою для моїх душі та серця, 
— розповіла Інна Миколаївна. — 
Ілонка, мов губка воду, всоту-
вала в себе все нове, що сто-
сувалося співу. Я відчувала, що 
пісня для неї — це все, це те, 
що живить її єство. Гарна, та-
лановита, уважна й сприйнят-
лива до поради, до науки. Тому 
я рекомендувала їй продовжи-
ти навчання в Київському націо-
нальному університеті культури 
і мистецтв. Так вона й зробила.

Унікальна 
методика

Два роки викладачкою в Іло-
ни була Наталія Цюпа, потім — 
Поліна Павлюченко. Це — ві-
домі особистості мистецького 
світу, їм було чого навчити зді-
бну сільську дівчину.

— Ні разу, ні хвилини не жал-
кую, що була їхньою ученицею, 
— розповідає Ілона. — Оби-
дві — і Наталія Петрівна, і По-
ліна Григорівна — були справ-
жніми українськими талантами, 
їм було чому нас навчати. Їхня 
методика — унікальна, бо має 
свої вартісні особливості. Й та-
кої думки не лише я. Вони були 
не просто тактовними, інтелі-

гентними, а навіть терплячими 
викладачками. За що їм буду 
вдячна все своє життя.

У КНУКіМ Ілона мала змогу 
познайомитись із багатьма ці-
кавими особистостями. Зокре-
ма, в один час із нею вчилася 
Наталія Шинкаренко з Полтав-
щини — талановита дівчина, що 
успадкувала голос своєї всес-
вітньо відомої землячки Раїси 
Кириченко. А ще було спілку-
вання з такими талановитими 
людьми артистичного середо-
вища, як Григорій Чапкіс, Олег 
Винник, Ірина Федишин, Тіна 
Кароль та багатьма іншими.

Згадуючи роки свого на-
вчання, вона так підсумовує їх:

— В Умані було здобування 
базової музичної освіти, зна-
ння. А Київ — це студентське й 
мистецьке життя.

Власне КНУКіМом вона не 
обмежилась, а ще навчалась і в 
Уманському педагогічному уні-
верситеті, який закінчила в січні 
цього року, здобувши диплом 
магістра. 

«Барви» сяють 
чарівними голосами
Згадуючи юність, Ілона від-

верто розповіла, що мала три 
мрії: закінчити навчання в куль-
тосвітньому виші, одружитися, 
мати дитину. Тобто, все те, про 
що мріє, мабуть, кожна дівчи-
на. Й усі три її мрії здійснилися: 
науку — здобула, має родину 
й дитину. Чоловік Богдан Хар-
ковенко працює заступником 
у Миколи Бевзенка. У подруж-
жя підростає синочок Матвійко, 
якому йде третій рочок.

А Ілона Харковенко згурту-
вала в рідній Романівці жіно-
чий аматорський гурт «Барви». 
В ньому співають такі ж талано-
виті молоді односельчанки, як і 

вона сама — Світлана Юрполь-
ська, Тетяна Ярмоленко, Юлія 
Ткач. 

— Світлана — це ніби своє-
рідний моторчик колективу, — 
розповідає Ілона Станіславівна. 
— Маємо в репертуарі понад 
два десятки пісень, регулярно 
виступаємо перед земляками. 
Вдячні за допомогу, яку надає 
нашому гурту керівник агропід-
приємства Микола Прокопович 
Бевзенко. На мої прохання від-
гукується й усіляко підтримує 
мене також батько Станіслав 
Петрович, який перебуває за 
кордоном.

Цікавлюсь, яка зараз мрія в 
молодої жінки?

— Є мрія зі старшими жи-
телями згадати автентику, 
фольклор, місцеві пісні. Хочу 
й із школяриками, вихованця-
ми дитсадка ширше зайнятися 
піснями. А на найближчий час 
— підготувати концерт до Дня 
батька. Бо наші батьки й наші 
ровесники-захисники заслужи-
ли пильнішої шани та уваги до 
себе. 

василь марЧенко, 
фото автора. 
Тальнівщина

Благословення розквітлих соняшників

Ілона Харковенко.

Актив художньої самодіяльності с.Романівка 
(керівник — Катерина Наталич). Гурт «Барви».
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можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
22 квітня

Вівторок, 
23 квітня

Середа, 
24 квітня

Четвер, 
25 квітня

П’ятниця, 
26 квітня

Субота, 
27 квітня

Неділя, 
28 квітня

2+2
6.25 Т/с "Опер за викликом-4" 

(12+)
11.15 Х/ф "Робін Гуд" (12+)
14.00 "Загублений світ"
16.00 ПРЕМ'ЄРА! "Під маскою"
17.00 "Загублений світ"
18.10 Т/с "Опер за викликом-5" 

(12+)
20.00 "Обережно: фейк!"
21.05 Х/ф "У тилу ворога: вісь 

зла" (12+)
23.00 Х/ф "М'юті" (16+)

СТБ
7.00 Т/с "Черговий лікар" (12+)
8.45 Т/с "Комісар Рекс"
10.50 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
13.25 Т/с "Сліпа" (12+)
17.05 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Слід" (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" (12+)

2+2
6.00 Т/с "Опер за викликом-5" 

(12+)
7.55 Т/с "CSI: Місце злочину" 

(12+)
12.15 "Загублений світ"
15.10 Х/ф "Той, що біжить лабі-

ринтом: Ліки від смерті" 
18.00 Т/с "Опер за викликом-5"
19.55 Х/ф "У тилу ворога: Ко-

лумбія" (12+)
21.50 Х/ф "Перлини дракона: 

Еволюція" (12+)

2+2
6.00 Т/с "Опер за викликом-5" 

(12+)
8.00 Т/с "CSI: Місце злочину" 

(12+)
12.10 "Загублений світ"
16.10 Х/ф "R.I.P.D. - Примарний 

патруль" (12+)
18.00 Т/с "Опер за викликом-5"
19.50 Х/ф "Сорок вісім годин" 

(12+)
21.45 Х/ф "Інші сорок вісім го-

дин" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
6.25 Т/с "Опер за викликом-5" 

(12+)
8.15 Т/с "CSI: Місце злочину" 

(12+)
12.50 "Загублений світ"
15.50 Х/ф "Мисливці за скарба-

ми" (12+)
18.00 Т/с "Опер за викликом-5" 

(12+)
19.50 Х/ф "Стеження" (12+)
22.05 Х/ф "Стеження-2"

2+2
6.20 Т/с "Опер за викликом-5" 

(12+)
8.10 Т/с "CSI: Місце злочину" 

(12+)
14.15 Х/ф "Той, що біжить лабі-

ринтом" (12+)
16.35 Х/ф "Той, що біжить лабі-

ринтом: Випробування 
вогнем" (12+)

19.00 Х/ф "Планета мавп"
21.15 Х/ф "Повстання планети 

мавп" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.40 "Загублений світ"
12.35 Х/ф "Великий переполох 

у Малому Китаї" (12+)
14.30 Х/ф "Ідальго"
17.00 Х/ф "Копальні царя Со-

ломона"
19.00 Х/ф "Сьомий син" (12+)
20.55 Х/ф "Кредо вбивці" (12+)
22.55 Х/ф "Мертвий після при-

буття" (16+)
0.50 "Загублений світ"

2+2
7.50 "Загублений світ"
9.45 Х/ф "Сорок вісім годин" 

(12+)
11.40 Х/ф "Інші сорок вісім го-

дин" (12+)
13.20 Х/ф "Стеження" (12+)
15.50 Х/ф "Стеження-2"
18.00 25 тур ЧУ "Динамо"-

"Полісся"
19.55 Х/ф "Пограбування по-

італійськи"
22.00 Х/ф "Атоміка" (12+)

СТБ
7.05 Т/с "Черговий лікар" (12+)
8.55 Т/с "Комісар Рекс"
10.50 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
13.25 Т/с "Сліпа" (12+)
17.05 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Слід" (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" (12+)

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00,22:00 

Новини
10:30-16:30 Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 В гар-

ній формі
11:50 Every day
16:00 На холодну голову
19:20 У фокусі подій

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 "Таємниці світу" (12+)
10.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
13.40 Т/с "Пуаро Агати 

Крісті"
17.30 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
21.00 Т/с "Пуаро Агати 

Крісті"
23.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Т/с "Запороги"
3.30 Марафон "Єдині но-

вини"

НТН
5.00 "Правда життя. Професій-

ні байки"
6.00 "Речдок" (12+)
8.40 "Випадковий свідок. На-

вколо світу"
9.10 "Випадковий свідок. Ката-

строфи"
9.30 "Випадковий свідок"
11.05 "Речдок" (12+)
12.50 "Випадковий свідок"
13.50 Т/с "Смерть у раю" (12+)
15.50 Т/с "NCIS: Полювання на 

вбивцю" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Смерть у раю" (12+)
21.20 Т/с "NCIS: Полювання на 

вбивцю" (12+)
23.55 "Речдок" (12+)
1.30 "Випадковий свідок"

СТБ
7.05 Т/с "Черговий лікар" (12+)
8.55 Т/с "Комісар Рекс"
10.50 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
13.25 Т/с "Сліпа" (12+)
17.05 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Слід" (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)

СТБ
7.10 Т/с "Черговий лікар" (12+)
9.05 Т/с "Комісар Рекс"
10.55 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
13.25 Т/с "Сліпа" (12+)
17.10 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Слід" (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)

СТБ
3.05 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)
13.50 Т/с "Сліпа" (12+)
20.00 Т/с "Сліпа" (12+)
23.00 У пошуках Ніки (12+)
0.40 Т/с "Повернення до 

себе" (12+)

СТБ
7.55 Прокинься з Ектором
8.55 Неймовірна правда про 

зірок (12+)
10.05 Прокинься з Ектором
11.00 М/ф "Кіт у чоботях 3D"
12.55 Т/с "Водна поліція" (12+)
19.00 МайстерШеф (12+)
23.00 Детектор брехні (12+)
0.05 Т/с "Слід" (12+)

СТБ
3.20 Т/с "Слід" (12+)
10.00 МайстерШеф (12+)
13.50 Супермама (12+)
18.05 Т/с "Аля"
21.50 ДНК. Свої (12+)
23.40 Т/с "Слід" (12+)

НТН
5.00 "Правда життя. Професій-

ні байки"
6.00 "Речдок" (12+)
8.40 "Випадковий свідок. На-

вколо світу"
9.20 "Випадковий свідок. Ката-

строфи"
9.40 "Випадковий свідок"
11.15 "Речдок" (12+)
12.55 "Випадковий свідок"
13.50 Т/с "Смерть у раю" (12+)
15.55 Т/с "NCIS: Полювання на 

вбивцю" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Смерть у раю" (12+)
21.30 Т/с "NCIS: Полювання на 

вбивцю" (12+)
0.05 "Речдок" (12+)
1.40 "Випадковий свідок"

Мега
5.50 Містична Україна (12+)
6.40 Шалені розумники
7.30 А ти знав?
9.00 Правда життя (12+)
11.15 Таємнича Латинська 

Америка
15.15 Речовий доказ (12+)
16.50 Дива природи
17.50 Таємнича Африка
19.50 Дива природи
22.50 Таємниці світу (12+)
23.50 Найвизначніші по-

дії Другої світової 
війни

1.00 Правда життя (12+)
2.30 Останній день дикта-

тора (12+)

НТН
5.00 "Правда життя. Професійні 

байки"
6.00 "Речдок" (12+)
8.40 "Випадковий свідок. На-

вколо світу"
9.10 "Випадковий свідок. Ката-

строфи"
9.30 "Випадковий свідок"
11.05 "Речдок" (12+)
12.50 "Випадковий свідок"
13.40 Т/с "Смерть у раю" (12+)
15.50 Т/с "NCIS: Полювання на 

вбивцю" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Смерть у раю" (12+)
21.30 Т/с "NCIS: полювання на 

вбивцю" (12+)
0.00 "Речдок" (12+)
1.40 "Випадковий свідок"

НТН
5.00 "Правда життя. Професій-

ні байки"
6.00 "Речдок" (12+)
8.40 "Випадковий свідок. На-

вколо світу"
9.10 "Випадковий свідок. Ката-

строфи"
9.35 "Випадковий свідок"
11.00 "Речдок" (12+)
12.45 "Випадковий свідок"
13.40 Т/с "Смерть у раю" (12+)
15.50 Т/с "NCIS: полювання на 

вбивцю" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Смерть у раю" (12+)
21.30 Т/с "NCIS: полювання на 

вбивцю" (12+)
0.05 "Речдок" (12+)
1.40 "Випадковий свідок"

НТН
5.00 "Правда життя. Професійні 

байки"
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "Випадковий свідок. На-

вколо світу"
9.15 "Випадковий свідок. Ката-

строфи"
9.30 "Випадковий свідок"
11.00 "Речдок" (12+)
12.45 "Випадковий свідок"
13.50 Т/с "Смерть у раю" (12+)
15.50 Т/с "NCIS: полювання на 

вбивцю" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Смерть у раю" (12+)
21.30 Т/с "NCIS: полювання на 

вбивцю" (12+)
0.00 "Речдок" (12+)
1.40 "Випадковий свідок"

НТН
5.00 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "Випадковий свідок"
11.30 "Винуватці війни" 

(12+)
11.55 "Останній день дикта-

тора" (12+)
12.15 "Легенди карного роз-

шуку" (12+)
14.00 Т/с "За справу береть-

ся Шекспір" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
22.50 Т/с "Елементарно" 

(12+)
2.05 "Випадковий свідок"
3.00 "Речовий доказ" (12+)
4.00 "Таємниці світу" (12+)

НТН
5.00 "Правда життя. Про-

фесійні байки"
6.00 "Речдок" (12+)
9.00 "Випадковий свідок"
10.05 Х/ф "Пограбування" 

(12+)
12.10 Т/с "За справу бе-

реться Шекспір" 
(12+)

17.30 "Речдок" (12+)
22.50 Т/с "Елементарно" 

(12+)
2.05 "Випадковий свідок"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 "Таємниці світу" (12+)
10.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
13.40 Т/с "Пуаро Агати Кріс-

ті"
17.30 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
21.00 Т/с "Пуаро Агати Кріс-

ті"
23.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Т/с "Запороги"
3.30 Марафон "Єдині но-

вини"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 "Таємниці світу" (12+)
10.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
13.40 Т/с "Пуаро Агати 

Крісті"
17.30 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
21.00 Т/с "Пуаро Агати 

Крісті"
23.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Т/с "Запороги"
3.30 Марафон "Єдині но-

вини"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 Таємниці світу (12+)
10.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
13.40 Т/с "Пуаро Агати Кріс-

ті"
17.30 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
21.00 Т/с "Пуаро Агати Кріс-

ті"
23.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Т/с "Запороги"
3.30 Марафон "Єдині но-

вини"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 Таємниці світу (12+)
10.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
13.40 Т/с "Пуаро Агати Кріс-

ті"
17.30 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
21.00 Т/с "Пуаро Агати Кріс-

ті"
23.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Т/с "Запороги"
3.30 Марафон "Єдині нови-

ни"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 Таємниці світу (12+)
10.30 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
12.20 Т/с "Пуаро Агати Кріс-

ті"
16.00 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
19.30 Т/с "Пуаро Агати Кріс-

ті"
23.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "Таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Х/ф Чорний козак
3.30 Марафон "Єдині нови-

ни"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 Таємниці світу (12+)
10.30 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
12.20 Т/с "Пуаро Агати 

Крісті"
16.00 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
19.30 Т/с "Пуаро Агати 

Крісті"
23.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "Таємниці світу" (12+)
2.00 Х/ф "Лісова пісня"
3.30 Марафон "Єдині но-

вини"

Мега
5.50 Містична Україна (12+)
6.40 Шалені розумники
7.30 А ти знав?
9.00 Правда життя (12+)
11.15 Таємнича Латинська 

Америка
15.15 Речовий доказ (12+)
16.50 Дива природи
17.50 Таємнича Африка
19.50 Дива природи
22.50 Таємниці світу (12+)
23.50 Найвизначніші по-

дії Другої світової 
війни

1.00 Правда життя (12+)
2.30 Останній день дикта-

тора (12+)

ТЕТ
6.00 Одного разу під Полта-

вою
8.00 Моя суперродина
10.00 Х/ф "Зоряні таляри"
11.00 Х/ф "Рапунцель"
12.00 Т/с "Баффі - винищу-

вачка вампірів"
16.00 Дім моєї мрії
18.00 Т/с "Волонтери"
19.00 Т/с "Скажені сусіди"
20.30 Х/ф "Індіана Джонс: у 

пошуках втраченого 
ковчега"

22.45 Х/ф "Люди Ікс: Апока-
ліпсис"

1.30 Одного разу під Полтавою

Мега
5.50 Містична Україна (12+)
6.40 Шалені розумники
7.30 А ти знав?
9.00 Правда життя (12+)
11.15 Таємнича Латинська 

Америка
15.15 Речовий доказ (12+)
16.50 Дива природи
17.50 Таємнича Африка
19.50 Дива природи
22.50 Таємниці світу (12+)
23.50 Найвизначніші по-

дії Другої світової 
війни

1.00 Правда життя (12+)
2.30 Останній день дикта-

тора (12+)

Мега
5.50 Містична Україна (12+)
6.40 Шалені розумники
7.30 А ти знав?
9.25 Правда життя (12+)
11.40 Таємнича Латинська 

Америка
15.15 Речовий доказ (12+)
16.50 Дива природи
17.50 Таємнича Африка
19.50 Дива природи
22.50 Таємниці світу (12+)
23.50 Найвизначніші по-

дії Другої світової 
війни

1.00 Правда життя (12+)
2.30 Останній день дикта-

тора (12+)

Мега
5.50 Містична Україна (12+)
6.40 Шалені розумники
7.30 А ти знав?
9.25 Правда життя (12+)
11.40 Таємнича Латинська 

Америка
15.15 Речовий доказ (12+)
16.50 Дива природи
17.50 Таємнича Африка
19.50 Дива природи
22.50 Таємниці світу (12+)
23.50 Найвизначніші події 

Другої світової війни
1.00 Правда життя (12+)

Мега

6.00 Містична Україна (12+)

7.00 Дикі острови

9.00 Шість соток

11.50 Таємниці світу (12+)

13.50 Речовий доказ (12+)

15.00 Таємнича Африка

18.00 Найкращі

0.00 Останній день дикта-

тора (12+)

0.40 Містична Україна (12+)

1.35 Таємниці кримінально-

го світу (12+)

Мега

6.00 Містична Україна 

(12+)

7.00 Дикі острови

9.00 Шість соток

11.50 Таємниці світу (12+)

13.50 Речовий доказ (12+)

15.00 Найкращі

22.00 Таємнича Африка

0.00 Останній день дикта-

тора (12+)

0.40 Містична Україна 

(12+)

1.35 Речовий доказ (12+)

ТЕТ
6.00 Одного разу під Полта-

вою
8.00 Моя суперродина
10.00 Х/ф "Дора і загублене 

місто"
12.00 Т/с "Баффі - винищу-

вачка вампірів"
16.00 Дім моєї мрії
17.30 Т/с "Скажені сусіди"
20.30 Х/ф "Індіана Джонс і 

Храм Долі"
22.50 Х/ф "Логан: Росомаха"
1.35 Одного разу під Полта-

вою
2.30 Танька і Володька
2.55 Одного разу під Полтавою

ТЕТ
6.00 Одного разу під Полта-

вою
8.00 Моя суперродина
10.00 Х/ф "Рапунцель"
11.00 Х/ф "Осляча шкура"
12.00 Т/с "Баффі - винищу-

вачка вампірів"
16.00 Дім моєї мрії
17.30 Т/с "Скажені сусіди"
20.30 Х/ф "Індіана Джонс і 

останній хрестовий 
похід"

22.55 Х/ф "Люди Ікс: Темний 
Фенікс"

1.05 Одного разу під Полта-
вою

ТЕТ
6.00 Одного разу під Полта-

вою
8.00 Моя суперродина
10.00 Х/ф "Дівчинка з сірни-

ками"
11.00 Х/ф "Диявол з трьома 

золотими волосина-
ми"

12.00 Т/с "Баффі - винищу-
вачка вампірів"

16.00 Дім моєї мрії
17.30 Т/с "Скажені сусіди"
20.00 Х/ф "Індіана Джонс і 

королівство кришта-
левого черепа"

22.20 Х/ф "Ван Гелсінг"

ТЕТ
6.00 Одного разу під Полта-

вою
8.30 Я люблю Україну
10.20 М/ф "Ранго"
12.15 Х/ф "Едвард Руки-Но-

жиці"
14.15 Х/ф "Авто-монстри"
16.15 Х/ф "Війна наречених"
18.00 Х/ф "Молодята"
20.00 Ліга сміху. Волонтер-

ський десант 3
0.00 Розсміши коміка
0.45 Одного разу під Полта-

вою
1.45 Країна У 2.2
2.15 Одного разу під Полтавою

ТЕТ
7.50 М/ф "Рок Доґ 2"
9.35 М/ф "Клара та Чарівний 

Дракон"
11.15 М/ф "Лука"
13.15 Х/ф "Хто в домі 

"тато"?"
15.00 Х/ф "Хто в домі "тато"? 

2"
17.00 Х/ф "Снігові пси"
19.00 Україна неймовірних 

людей
20.50 Х/ф "Підняти перис-

коп"
22.50 Х/ф "Молодята"
0.50 Одного разу під Полта-

вою

ТЕТ
6.00 Україна неймовірних 

людей
7.45 Ближче до зірок
10.45 М/ф "Лука"
12.35 Х/ф "Снігові пси"
14.25 Х/ф "Індіана Джонс: у 

пошуках втраченого 
ковчега"

16.40 Х/ф "Індіана Джонс і 
Храм Долі"

19.00 Я люблю Україну
20.50 Х/ф "Титанік"
0.40 Одного разу під Пол-

тавою
1.10 Країна У 2.2
1.40 Одного разу під Полтавою

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30 Телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 У фоку-

сі — Європа
11:50 Every day
16:00 На холодну голову
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30 Телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 

Euromaxx
11:50 Every day
16:00 На холодну голову
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30 Телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 Глобал 

3000
11:50 Every day
16:00 На холодну голову
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30 Телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 Завтра-

сьогодні
11:50 Every day
16:00 На холодну голову
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:30 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30  Телемагазин
11:30, 18:30 Огляд подій
15:00, 20:00 Драйвуй
16:00 Репортер
16:15 Shift
19:30 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:30 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30  Телемагазин
11:25, 18:15 Sunday’s news
15:00, 20:00 Драйвуй
16:00 Репортер
16:15 Shift
19:30 У фокусі подій
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сТов «ломовате» 
(с.сагунівка) повідомляє 
про те, що з 01.04.2024 р. по 
01.05.2024 р. відповідно до агро-
технічних вимог буде проведено 
обробку полів пестицидами. 

Тов «маяк Худяки» 
(с.Худяки) повідомляє про те, що 
з 01.04.2024 р. по 01.05.2024 р. 
відповідно до агротехнічних вимог 
буде проведено обробку полів 
пестицидами.

Тов «Черлис» (с.білозір’я) 
повідомляє про те, що з 
01.04.2024 р. по 01.05.2024 р. 
відповідно до агротехнічних вимог 
буде проведено обробку полів 
пестицидами.

Просимо мешканців сіл і власників пасік, які проживають неподалік, дотримуватися заходів безпеки.

з повагою адміністрація підприємств

опалювальний сезон 
завершується, і черкащани 
цікавляться, чи потрібно 
подавати повторно заяву для 
призначення субсидії. Фахівці 
головного управління пенсійного 
фонду україни в Черкаській 
області інформують, що робити 
для продовження виплати на 
неопалювальний період. 

Житлова субсидія — це адресна 
допомога, що надається членам 
домогосподарства на відшкоду-

вання витрат з оплати житлово-кому-
нальних послуг, витрат на управління 
багатоквартирним будинком, на при-
дбання скрапленого газу, твердого та 
рідкого пічного побутового палива. 

Житлова субсидія на оплату жит-
лово-комунальних послуг, витрат на 
управління багатоквартирним будин-
ком розраховується на неопалюваль-

ний сезон із 1 травня до 30 вересня.
Для того, щоб субсидію нарахува-

ли з початку неопалювального періо-
ду, окремим категоріям громадян не-
обхідно подати заяву до кінця червня. 
В іншому разі субсидію нараховувати-
муть із місяця звернення.

Особисто необхідно звернутися до 
Пенсійного фонду України, якщо: 

– члени сімей орендують житло-
ві приміщення для проживання, за які 
сплачують житлово-комунальні послуги;

– кількість осіб, які фактично про-
живають у домогосподарстві, менша, 
ніж кількість зареєстрованих; 

– у складі господарства є внутріш-
ньо переміщені особи, які отримують 
субсидію за адресою, яка відрізняєть-
ся від місця реєстрації;

– якщо в опалювальний період роз-
мір житлової субсидії становив 0 грн.

Усім іншим громадянам житло-
ві субсидії на неопалювальний період 
буде продовжено автоматично.

Житлова субсидія на придбання 
скрапленого газу, твердого та рідкого 
пічного побутового палива і на оплату 
житлово-комунальних послуг призна-
чається на календарний рік. При цьому 
житлова субсидія на оплату житлово-

комунальних послуг розраховується з 
місяця звернення за її призначенням 
до кінця поточного календарного року.

Пенсійний фонд України через осо-
бисті кабінети на вебпорталі електро-
нних послуг Фонду та в мобільному 
додатку «Пенсійний фонд» надсилає 
кожному субсидіанту повідомлення 
про рішення щодо перепризначення 
субсидії на неопалювальний період, її 
розмір, або ж причину відмови.

Такі повідомлення надходять в осо-
бисті кабінети субсидіантів кожного разу 
при перепризначенні субсидії (на опа-
лювальний та неопалювальний періоди).

Житлові субсидії на неопалювальний період: 
кому неоБхідно подаТи заяву

Тов «українська універсальна біржа» оголошує про проведення цільово-
го аукціону з продажу майна, яке перебуває в податковій заставі, та на-
лежить Дп «корсунь-шевЧенківський гранкар’єр «сіваЧ» (код єДрпоу 
31440826), і підлягає реалізації в рахунок погашення його податкового бор-
гу.

Лот №1 — щебінь фракції 5-10, к-ть 1008,32 тонн. Майно розташоване за адре-
сою: урочище «Сівач», м.Корсунь-Шевченківський, Корсунь-Шевченківський район, 
Черкаська область. Початкова вартість лоту — 302496,00 грн (із ПДВ), без мож-
ливості її зниження на аукціоні. Крок аукціону — 1% від стартової ціни лоту. Час 
і місце ознайомлення з майном уточнювати тел.: +380503051404. Учасники по-
дають Біржі заяву на участь в аукціоні та документи, зазначені в оголошенні на 
веб-сайті Біржі: https://www.uub.com.ua/. Кінцевий строк прийняття заяв та опла-
ти внесків — 03.05.2024 р. до 16 год. 00 хв. включно за адресою: м.Дніпро, вул.
Воскресенська, 15, оф. 38, e-mail: dp@uub.com.ua. Внески сплачуються на п/р 
ТОВ «УУБ» в ПАТ «КРЕДІАГРІКОЛЬ БАНК», код ЄДРПОУ 25158707: гарантійний 
на UA183006140000026008500397202 — 30249,60 грн (без ПДВ), реєстраційний 
на UA903006140000026004500397206 — 17,00 грн (з ПДВ). Аукціон відбудеться 
07 травня 2024 року о 12 год. за адресою: м.Дніпро, вул.Воскресенська, буд. 15, 
офіс 38. ТОВ «УУБ» є суб’єктом первинного фінансового моніторингу, тому учас-
ник аукціону до 03.05.24 р. повинен пройти процедуру верифікації особи. Додатко-
ву інформацію щодо умов участі у цільовому аукціоні можна отримати за адресою: 
м.Дніпро, вул.Воскресенська, 15, офіс 38, тел. +380503051404, щоденно в робочі 
дні з 09.00 до 16.00. 

повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Товариство з обмеженою відпові-
дальністю «КООП-КАФЕ» (ТОВ «КО-
ОП-КАФЕ»), ЄДРПОУ 40564729. 
Юридична та фактична адреси: Чер-
каська обл., м.Черкаси, вул.Гоголя, 
226; телефон +380634747946, trim-
eco@ukr.net. КВЕД 68.20 Надання 
в оренду й експлуатацію власного 
чи орендованого нерухомого майна 
(основний). 

Мета: отримання дозволу на ви-
киди забруднюючих речовин для іс-
нуючого майданчика. Виробнича ді-
яльність об’єкта не підпадає під дію 
Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля». 

Основним джерелом виділення 
забруднюючих речовин є котел на 
твердому паливі.  

В результаті виробничої діяльнос-
ті в атмосферне повітря виділяються 
такі забруднюючі речовини (т/рік): ре-
човини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок — 0,1; азоту діоксид — 
0,05; азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,005; 

вуглецю оксид — 0,1; неметанові лег-
кі органічні сполуки — 0,01; метан — 
0,05; вуглецю діоксид — 20,0. 

Майданчик відноситься до третьої 
групи об’єктів за складом докумен-
тів, у яких обґрунтовуються обсяги 
викидів.

Заходи щодо впровадження най-
кращих існуючих технологій виробни-
цтва, що виконані або/та які потребу-
ють виконання: відповідно до наказу 
Міністерства ОНПС України №108 від 
09.03.2006 року, заходи щодо впро-
вадження найкращих існуючих техно-
логій виробництва для об’єктів 3 гру-
пи не розробляються.

Перелік заходів щодо скорочення 
викидів, що виконані або/та які по-
требують виконання: заходи щодо 
запобігання перевищення встанов-
лених нормативів ГДВ у процесі ви-
робництва; заходи щодо остаточно-
го припинення діяльності, пов’язаної 
з викидами забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря, та приведення 

місця діяльності у задовільний стан; 
заходи щодо охорони атмосферно-
го повітря при несприятливих метео-
рологічних умовах передбачені й бу-
дуть враховані в документах, у яких 
обґрунтовуються обсяги викидів та в 
дозволі на викиди.

Відповідність пропозицій щодо 
дозволених обсягів викидів зако-
нодавству. Викиди не перевищу-
ють затверджені гранично допустимі 
нормативи, а викиди забруднюючих 
речовин, які не підлягають регулю-
ванню та за якими не здійснюється 
державний облік, не перевищують гі-
гієнічні нормативи.

Збір зауважень громадських орга-
нізацій та окремих громадян з дано-
го питання проводиться протягом 30-
ти днів з дня публікації Черкаською 
обласною військовою адміністра-
цією за адресою: 18001, Черкась-
ка обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 
185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 
33-73-13, srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Приватне підприємство «ЧЕРКАСБУД-ПЛЮС» 
(ПП «ЧЕРКАСБУД-ПЛЮС»), ЄДРПОУ 34076926. 
Юридична адреса: Черкаська обл., м.Черкаси, вул.
Різдвяна, 290. Фактична адреса: Черкаська обл., 
м.Черкаси, вул.Козацька, 2. Тел. 0679948195; trim-
eco@ukr.net. КВЕД 41.20 Будівництво житлових і 
нежитлових будівель (основний). 

На території підприємства знаходяться спор-
тивно-розважальний комплекс та заклад громад-
ського харчування. Мета: отримання оновленого 
дозволу на викиди забруднюючих речовин для іс-
нуючого майданчика. Виробнича діяльність об’єкта 
не підпадає під дію Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля». 

Основні джерела виділення забруднюючих ре-
човин: котли на твердому паливі та газові, басейн, 
кухня, дизельгенератор, хлораторна, автотран-
спорт.

У результаті виробничої діяльності в атмосфер-
не повітря виділяються такі забруднюючі речови-

ни (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок — 3,2; азоту діоксид — 3,0; азоту (1) 
оксид (N

2
O) — 0,1; сірки діоксид — 0,1; вуглецю 

оксид — 15,0; неметанові легкі органічні сполуки — 
0,8; метан — 0,1; вуглецю діоксид — 1500,0; акре-
лоїн — 0,01; хлор — 0,1. Майданчик відноситься до 
2 групи об’єктів за складом документів, у яких об-
ґрунтовуються обсяги викидів.

Заходи щодо впровадження найкращих існую-
чих технологій виробництва, що виконані або/та 
які потребують виконання: відповідно до наказу 
Міністерства ОНПС України №108 від 09.03.2006 
року, заходи щодо впровадження найкращих існу-
ючих технологій виробництва для об’єктів 2 групи 
не розробляються.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що 
виконані або/та які потребують виконання: заходи 
щодо запобігання перевищення встановлених нор-
мативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо 
остаточного припинення діяльності, пов’язаної з 

викидами забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, та приведення місця діяльності у задо-
вільний стан; заходи щодо охорони атмосферного 
повітря при несприятливих метеорологічних умо-
вах передбачені й будуть враховані в документах, 
у яких обґрунтовуються обсяги викидів та в дозво-
лі на викиди.

Відповідність пропозицій щодо дозволених об-
сягів викидів законодавству. Викиди не перевищу-
ють затверджені гранично допустимі нормативи, а 
викиди забруднюючих речовин, які не підлягають 
регулюванню та за якими не здійснюється держав-
ний облік, не перевищують гігієнічні нормативи.

Збір зауважень громадських організацій та 
окремих громадян з даного питання проводиться 
протягом 30-ти днів з дня публікації Черкаською 
обласною військовою адміністрацією за адресою: 
18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевчен-
ка, 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 33-73-13, 
srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Агро-Рось-Інвест» (код ЄДРПОУ 32347925; юри-
дична адреса: 20751, Черкаська область, Чер-
каський район, Ротмістрівська теритріальна  гро-
мада, с.Ташлик, вул.Б.Хмельницького, 103) має 
намір отримати дозвіл на викиди забруднюю-
чих речовин в атмосферне повітря. Основним ви-
дом діяльності товариства є вирощування зерно-
вих культур (крім рису), бобових культур і насіння 
олійних культур. Телефон (067) 1554272, e-mail: 
yur777gg@ukr.net. 

Мета отримання дозволу на викиди — отриман-
ня дозволу на викиди для існуючого об’єкта.

ТОВ «Агро-Рось-Інвест», лагуна-гноєсховище, 
знаходиться за межами с.Ташлик, в адміністратив-
них межах Ротмістрівської сільської ради Черкась-
кого району Черкаської області та оточене з пн., 
пд., зх. та сх. — землями с/г призначення. Най-
ближча відстань від джерел викидів до житлових 
забудов становить 1,05 км у західному напрямку. 

На території розміщене: лагуна-гноєсховище, 

дезбар’єр. У процесі виробничої діяльності в ат-
мосферу викидаються такі забруднюючі речовини: 
метан — 105,300 т/рік, аміак — 175,500 т/рік, ре-
човини у вигляді суспендованих твердих частинок 
— 0,000010 т/рік.

ТОВ «Агро-Рось-Інвест» не підлягає оцінці впли-
ву на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу 
на довкілля», оскільки види діяльності товариства 
не відображені у статті 3, визначеної частинами 
другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впли-
ву на довкілля».

Відповідно до наказу Міністерства охорони на-
вколишнього природного середовища України 
№448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій виробництва не 
розробляються, оскільки товариство відноситься 
до другої групи об’єктів за складом документів, у 
яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності 
від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмос-
ферного повітря. 

У переліку заходів щодо скорочення викидів за-

бруднюючих речовин передбачені заходи щодо 
остаточного припинення діяльності, пов’язаної з 
викидами забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, та приведення місця діяльності у задовіль-
ний стан; заходи щодо охорони атмосферного по-
вітря при несприятливих метеорологічних умовах. 
Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів 
встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів 
викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря від товариства не створюють перевищення 
рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. 
Збір зауважень громадських організацій та окре-
мих громадян з даного питання проводиться про-
тягом 30 календарних днів з дати подачі повідо-
млення в місцеві засоби масової інформації (до 16 
травня 2024 року включно) Черкаською ОДА (ОВА) 
за адресою: 18001, Черкаська область, м.Черкаси, 
бульвар Шевченка, 185; тел.: (0472) 37-29-15, 
33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: 
srzg@ck.gov.ua.

Для виконання рішення придніпровсько-
го районного суду в м.Черкаси по справі 
№711/4219/23, осбб «гагаріна, 29» (нова на-
зва «осбб «Жк сімейний») було поновлено на 
роботі осадчого віталія олександровича, про 
що направлено йому лист, вих. №04/2024 від 
19.01.2024 з копією наказу №5 від 19.012024 про 
поновлення на посаді для ознайомлення. остан-
ній досі не з’явився. запрошуємо осадчого ві-
талія олександровича з’явитися на своє робоче 
місце для юридичного оформлення усіх докумен-
тів та виходу на роботу.

Втрачений диплом молодшого спеціаліста 
з відзнакою (спеціальність «Правознавство»), 
серія ЕР, №39583168, виданий 26.06.2010 р. 
Чигиринським технікумом Уманського націо-
нального університету на ім’я Фатієвої Вікто-
рії Станіславівни, вважати недійсним.  

      
Втрачене посвідчення учасника бойових 

дій, №871806, видане 07.07.2023 р. на ім’я 
Тимофеєва  Олексія Валерійовича, вважати 
недійсним. 

      
Втрачений єдиний квиток С-ПБП, 

№013563, виданий у червні 2014 року на ім’я 
Макаренка Євгенія Олександровича, вважа-
ти недійсним.

смілянська державна нотаріальна кон-
тора повідомляє про відкриття спадщи-
ни після померлого 29.09.2023 року Нікола-
єва Георгія Христофоровича, останнє місце 
проживання за адресою: Черкаської область, 
Черкаський район, м.Сміла, вул.Смоленська, 
37/1. Громадян Ніколаєва Геннадія Георгійо-
вича та Артеменко Ліляну Георгіївну просимо 
звернутися за адресою: Черкаська область, 
Черкаський район, м.Сміла, провул.Бобрин-
ського, 2 (Смілянська державна нотаріальна 
контора).

РИСОВА ЛОКШИНА
інгредієнти: 150 г рисової лок-шини, морквина, 20 г кунжуту, 2 зуб-ки часнику, 15 креветок, соєвий соус, кунжутна олія, 2 шт. болгарського перцю, зелень і спеції — за смаком.

приготування: розігріти 
пательню. Смажити моркву, 
перець, часник та креветки. До-дати кунжутну олію, соєвий соус та лапшу. Прикрасити страву зеленню та кунжутним насінням. 

ГРЕЧАНІ КОТЛЕТИ
інгредієнти: відварена гречка — 500 г, сир тофу — 200 г, перець чилі — 1 шт., кабачок — 1 шт., пе-трушка — 30 г, шпинат — 50 г, пані-рувальні сухарі — 3 ст. л., оливкова олія 

— 6 ст. л., спеції — за смаком.
приготування: в окремому посуді змішати гречку, сир, цукіні, перець чилі, зелень та панірувальні сухарі. Полити су-міш оливковою олією, додати спеції. Об-смажити котлети на розігрітій пательні. 

повідомлення про виклик для вивезення майна виключеного з членів гаражно-будівельного кооперативу «сирена» (код єД-
рпоу 22792088, м.Черкаси, проспект Хіміків, 53) горбаня василя семеновича, гараж №253: після закінчення 30-денного тер-
міну з моменту публікації цінне безхозне майно буде передано на платне відповідальне зберігання третім особам. при собі 
мати документи на підтвердження права власності на гараж та наявне в гаражі майно. Телефони для довідок: 0472-503890, 
098-4416733, 063-7457070. правління гбк «сирена» (рішення загальних зборів гбк «сирена» від 23.03.2024 р.).
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замовлення №346

головний редактор — Т.с.калиновська

Кросворд

відповіді на кросворд, 
вміщений у номері за 10 квітня 2024 р.

По горизонталі: 7.Шептала. 9.Ладанка. 10.Морда. 11.Лоток. 
12.Гранд. 13.Акробат. 16.Казка. 18.Опала. 20.Овес. 21.Ідол. 22.По-
діл. 24.Крага. 27.Форвард. 32.Фасад. 33.Кагор. 34.Оазис. 35.Арматор. 
36.Апостол.

По вертикалі: 1.Реторта. 2.Отрок. 3.Замок. 4.Слава. 5.«Татра». 
6.Скандал. 8.«Арго». 14.Марсель. 15.Копійка. 17.Завод. 19.Або-
ма. 23.Ондатра. 25.Геродот. 26.Батат. 28.Офорт. 29.Ваза. 30.Русак. 

по горизонталі: 7.Тихе місце, захищене від вітру. 
9.Рукопашний морський бій. 10.Водний простір Зем-
лі. 11.Поєднання різних металів. 12.Кулька з оперенням 
для бадмінтону. 13.Титул монарха на Близькому Схо-
ді. 16.Бур’ян на корм худобі. 18.Сировина у миловарін-
ні. 20.Родинний союз. 21.Місто у Франції. 22.Герой у 
східних народів. 24.Плато в Перу. 27.Фаянс без поли-
ви. 32.Середня епоха Палеогену. 33.Довгий задній край 
плаття. 34.Турецький солдат. 35.Здичавілий кінь амери-
канських прерій. 36.Швидкий пасажирський поїзд.

по вертикалі: 1.Південноамериканські степи. 2.Єв-
ропейський самурай. 3.Матеріальні втрати. 4.Корейська 
глинобитна хата. 5.Французька здоба. 6.Квітка з олією 
для парфумерії. 8.Спортивне взуття. 14.Пливуча льодова 
гора. 15.Рибальська снасть. 17.Окіст із вийнятою кісткою. 
19.Гра на корті. 23.Міський пасажирський транспорт. 
25.Колишня австро-угорська монета. 26.Постоялий двір в 
Іспанії. 28.Стадія розвитку комах. 29.Невдалий удар у бі-
льярді. 30.Латинська літера. 31.Замкнута овальна крива.

Нерозуміння причин жіночої об-
рази не звільняє чоловіка від відпові-
дальності.

  
Жінці, щоб отримати лікарняний, 

достатньо прийти до лікаря ненафар-
бованою.

  
— Дівчино, ми раніше не зустріча-

лися?
— А то! Ви навіть обіцяли одружи-

тися.
— Вибачте, обізнався.

  
— Соціологічне опитування (біля 

дверей рацсу). Скажіть, юначе, що 
змушує вас одружитися з цією дівчи-
ною?

— Вона й змушує...
  

З розмови, підслуханої у маршрут-
ці:

— Уявляєш, яке в неї було дівоче 
прізвище, якщо після розлучення вона 
залишила собі прізвище чоловіка?

  
Діалог дружини з подругою щодо 

вагітності на тему «коли краще наро-
джувати».

Рита: «Ось я хочу Козерога чи Во-
долія».

Марія: «А я хочу в серпні чи верес-
ні!»

Рита: «Тобто Лева чи Діву?»
Марія: «Ні, щоб не купувати куртки 

на три розміри більше, а ходити влітку 
і не заморочуватися.»

  
Громадська організація внесла пе-

тицію на розгляд президента «Про за-
борону написання в жіночих паспортах 
року народження».

  
Дві подруги плавають у басейні. 

Одна з них каже:
— Слухай, скільки можна бути са-

мотньою? Треба ж колись вийти заміж. 
Ну познайомся з кимось!

— Та не хочу я ні з ким знайоми-
тись, я весь час про твого чоловіка ду-
маю.

— Як про мого чоловіка?!
— Ну так, думаю: не дай Боже, та-

кий же трапиться!

Усміхніться!Черкаські богатирі 
виступили достойно
13-14 квітня 2024 року в києві відбувся чемпіонат україни з 
пауерліфтингу та окремих вправ, який уже вдесяте проводила 
федерація «комітет пауерліфтингу україни» (Ukrainian 
Powerlifting Committee — UPC) за підтримки григорія Душейка. 

Це був головний турнір федера-
ції UPC, тому очікувано викли-
кав велику зацікавленість серед 

спортсменів із усіх куточків України та 
зібрав найбільшу кількість учасників із 
початку війни — 260 силачів.

На відкриття турніру завітали пред-
ставники Черкащини — голова Іркліїв-
ської сільської громади Анатолій Писа-
ренко, голова Чорнобаївської селищної 
громади Сергій Любивий, віце-прези-
дент федерації UPC, Почесний прези-
дент СК «Черкаські богатирі» Григорій 
Душейко. Вони засвідчили підтрим-
ку керівництву федерації UPC, рефері, 
асистентам та зокрема президенту фе-
дерації Богдану Вороб’ю, відзначивши 
їхню вагому роль у розвитку спорту в 
Україні, побажали спортсменам висо-
ких результатів і достойного виступу.

Президент федерації UPC Богдан 
Юрійович Воробей подякував пред-
ставникам Черкащини за активність і 
підтримку спорту, федерації UPC і під-
креслив, що цього року на чемпіона-
ті виступили дві команди з Черкаської 
області — СК «Черкаські богатирі» та 
СК «ВІКІНГ». 

Для спортивного клубу «Черкась-
кі богатирі», капітаном команди яких є 
Сергій Даниленко, цей чемпіонат став 
головним турніром 2024 року. Спорт-
смени здобули 26 нагород, у т.ч. 17 
перших місць, зокрема:

1) Ігор Онищак, який боронить нашу 
державу в лавах Збройних Сил Украї-
ни, попри всі труднощі з підготовкою, 
продемонстрував достойний результат 
у категорії майстри (50-54), аматори, 
вагова до 100 кг: станова тяга (215 кг) 
— 2 місце;

2) Владислав Боєчко — категорія 
майстри (50-54), аматори, вагова до 
110 кг: жим лежачи (160 кг) — 1 місце; 
екстремальний жим — 1 місце (100 кг х 
20 разів) K 19,37; жимове двоборство 
— 1 місце;

3) Анна Ніколаєва — категорія оpen, 
аматори, вагова до 67,5 кг: жим лежа-
чи (67,5 кг) — 1 місце. Здобула почес-
не 3 місце з жиму лежачи в абсолютній 
категорії;

4) Микола Губа — категорія open, 
аматори, вагова до 82,5 кг: підйом 
штанги на біцепс (80 кг) — 1 місце. Здо-
був почесне 2 місце з підйому штанги 
на біцепс в абсолютній категорії;

5) Дмитро Відняк — категорія open, 
аматори, вагова до 110 кг: пауерліфтинг 
(622,5 кг) — 2 місце; двоборство (415 кг) 
— 1 місце; станова тяга (247,5 кг) — 1 
місце; жим лежачи (167,5 кг) — 3 міс-
це. Виконав 3 нормативи майстра спор-
ту в таких вправах: жим лежачи, станова 
тяга, двоборство. А також здобув звання 
кандидата в майстри спорту;

6) Андрій Чернаков (отримав травму, 
але не відмовився від виступу) — кате-
горія юніори (20-23), аматори, вагова до 
100 кг: пауерліфтинг — 1 місце; двобор-
ство — 1 місце; станова тяга — 2 місце;

7) Андрій Павленко — категорія 
майстри (40-44), аматори, вагова до 
90 кг: пауерліфтинг (540 кг) — 1 місце; 
двоборство (360 кг) — 2 місце; стано-
ва тяга (230 кг) — 1 місце; жим лежачи 
(130 кг) — 3 місце;

8) Сергій Лоленко — категорія оpen, 
аматори, вагова до 100 кг: екстремаль-
ний жим — 1 місце (100 кг х 23 разів) KA 
23,303; жимове двоборство — 1 місце;

9) Неля Шелемба — категорія юніо-
ри (20-23), аматори, вагова до 67,7 кг: 
пауерліфтинг (250 кг) — 1 місце;

10) Сергій Даниленко — капітан ко-
манди, категорія майстри (45-49), ама-
тори, вагова до 110 кг: пауерліфтинг 
(602,5 кг) — 1 місце; двоборство (390 
кг) — 1 місце; станова тяга (235 кг) —  
1 місце; жим лежачи (155 кг) — 2 місце.

ск «Черкаські богатирі»

Слово

Помилка 
іменинника
про кричущу 
неграмотність мовця 
може розповісти всього 
три слова, промовлені 
ним: «моє день 
народження». адже «мій 
день», а не «моє день».   

На цю дуже характер-
ну помилку звернув 
увагу мовознавець 

Анатолій Ткаченко. 
Ще кажуть день наро-

дин, народини, в Захід-
них областях — уродини, 
на Черкащині —  іменини 
й «минини» (бо роки ж ми-
нають), на Полтавщині — 
«годи».
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1 03000 
2902 

 
) 2,742 2,742 3 

2 04001 
301 

 (  [NO + 
NO2])  2,526 2,526 1 

3 04002 
11815 (1)  (N2O) 0,038 0,038 0,1 

4 05001 
330 

 /  ( )  
 0,02 0,02 1,5 

5 06000 
337  13,202 13,202 1,5 

6 07000 
11812  1371,509 1371,509 500 

7 11000 
2754  ( ) 0,4244 0,4244 1,5 

8 11004 
1301  0,004 0,004 0,004 

9 12000 
410  0,0549 0,0549 10 

10 15000 
11255  ( ) 0,0292 0,0292 0,1 

 19,04 19,04  

    
1 2 3 4 5 6 

1 03000 
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 (  [NO + 
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